

još nepoznata



Okuplja je 400 tona jabuka i 300 tona šljiva

• DAN VRGANJA Viničani uživali u tartufima



Dan vrganja na Vinici okupio mnoštvo zainteresiranih

KOPRIVNICA - Udruga žena Vinica prošle je subote u Društvenom domu organizirala Dan vrganja. Svake godine Udruga žena priređuje i organizira novo iznenađenje, a ove su godine pripremile prezentaciju knjige Poznate jestive gljive kontinentalnih krajeva Hrvatske autora dr. Radovana Kranjčeva, na kojoj su gostima ukratko opisale nekoliko značajnijih vrsta gljiva, a koje i sami dobro poznajemo. Nakon priča o gljivama, mnogobrojni su posjetitelji uživali u pripremljenim delicijama od različitih vrsta gljiva, pa čak i tartufa, te dobroj glazbi. (md)

D VIRJE

Štani Trepčanske ulice uživaju na Drniću

liko poljoprivrednika, Trepčanske ulice, alarnom odmaralištu organizirali su roštiljadu. Pristili smo rijetke tremora kako bi se družili i gablecovali". Za predjelo klovini ispekli ribice, a za lo smo na roštilju ispekli va šarana i još nekoliko riba. Sve smo smozalijali hladnog piva i gemišta - smo od okupljenih. (ke)



Okupljeni žitelji Trepčanske na Drniću su uživali u dravskoj ribi

• ĐELEKOVEC

Osnovnoškolcima besplatne bilježnice

Općinsko vijeće prihvatilo je prijedlog načelnika Drage Drvarića da se novac predviđen za proslavu Dana Općine iskoristi za kupnju bilježnica za sve učenike Osnovne škole Mihovila Pavleka Miškine u Đelekovcu i Područne škole u Imbriovcu.

- Naši će učenici uz besplatne udžbenike imati i besplatne bilježnice do početka nove školske godine pa roditelji ne moraju brinuti o tom trošku - rekao je Drvarić. (mm)

A POŠTA

Narod je štel demokraciju

sem na prošćenju u Molvaj. Silen svet se skupil kak nijedno leto dosad. Osim bilo nikakvoga drugoga događanja. Negda so tak bile velike priredbe i nekakva a, ali ovoga leta nikaj. Te silne molvarske udruge kak da so vustale od silnoga št neso šteli pokazati stranskemu svetu. Morti, pak, ništ neso šteli pokazati amu svetu. Morti, pak, su trudni od pota v Rim gde so bili povodom obilježavanja godišnjice smrti monsinjora dr. Jurja Maderca jer ni tam neso stigli posjetiti ga groba. Inače, grade nekakvo veliko betonsko zdanje v centru sela koje, neg mi rosti, izgledi kak "šaka v joku". Štel bi se kladiti da te kaj je to betonaro projektiral neje bil na tom mestu. Nešče si za života diže spomenika za selske peneze. Bilo je da bo to vatrogasni dom i dvorana za svate i da bo to koštalo okraj osam milijunov dogotovljen do Velike Meše. Sad čitam vu njihovom listu da bo koštalo okraj deset

milijunov plus PDV; kaj znaša okraj trinašt milijunov i da bo do Božiča dogotovljen. Daj Bože da bo tak jer se sve više nekaj bune da je to preskupo i da je toga ne bilo treba. Drugi koji neso toga mišljenja odgovaraju da so se tak nekaj bunili dok se delala velika cirkva, a sad so si preveč gizdavi kaj je na Molvaj tak velika i lepa cirkva. Tak bo zišlo za sto let i stem "vatrogasnem" domom.

Od kad je zbrano poglavarstvo, vladajuća stranka se za sem sega otepla oporbe. Oporbi je sad ostalo samo da se po gostionaj buni i cvilji kak kača vu priškrinku, a nikaj nemre jer ih v Poglavarstvu nega, a vu Općinskom vijeću ih nišče ni ne sluša. Narod je zbral ove kaj so na vlasti i do novi izborov bo tak kak oni bodo šteli jer to je tak vu demokraciji, a si smo šteli demokraciju.

Bodite pozdravljeni, Vaš Furjan.

do navršeni 30 godina mirovinskog staža, a od 31. godine mirovinskog staža upola manje - najniža mirovina iznosi 24,93 kune po godini navršenog mirovinskog staža. Ako se pitate tko je nešto tako "pametno" mogao izmisliti, odgovor je - bivši ministar Davorko Vidović iz koalicijske Vlade 17. prosinca 2002. godine. A do tog dana nije bilo ni umanjivanja prijevremenih najnižih mirovina do 20,4 posto za pet godina ranijeg umirovljenja. I onda nije nikakvo čudo što sve više umirovljenika, svake godine oko 15 tisuća više, odlazi u sustav najniže mirovine.

To je mirovina koja je nešto veća od izračunate mirovine na osnovu uplaćenih doprinosa, koja bi trebala jamčiti socijalnu sigurnost. No, ona je danas daleko od toga pa je bliža socijalnoj pomoći nego socijalnoj sigurnosti.

Kako i na koji način će korisnicima najnižih mirovina pomoći dva zakona za poboljšanje njihovog statusa? Zakonom o dodatku koji će biti primjenjivan od 1. listopada bit će povećane i najniže mirovine za određeni postotak prema godini umirovljenja. Za korisnike najnižih mirovina osnovica za izračun dodatka bit će zaradna mirovina, a

radnog staža od 30 godina. I povećanje za sv. prosinca 2002. g. od 30 godina. I povećavaju prije je smanjenje po mirovina zbog mirovini s 0,3 mjesec ranijeg 20,4 na devet p umirovljenja.

Tako će, p zaposlio rano, s plaću od prošie 60 godina živ. mirovinu pet g. 2008. godine i 1815 kuna. (sa Po sadašnjem godine imao b je manje za 42 za ženu s 35 go dosadašnja na "skočila" bi na Zbog izmiena, očekuje se pob i korisnika naj mnogih iz sus

Korisnici najniže mirovine u razdoblju 20

Godina	Minimalna do 31. 12. 1998.		Broj
	Br. korisnika	Prosječna	
Prosinac 2003.	25.459	1638,74	9
Prosinac 2004.	24.670	1908,07	10
Prosinac 2005.	24.021	1992,55	12
Prosinac 2006.	23.600	2084,90	13
Lipanj 2007.	22.609	2124,86	14

Beskatmatni za između pravnik

U svakom poslovanju dolazi do situacija kad je zbog kontinuiteta poslovanja potrebno osigurati dodatna sredstva za održavanje likvidnosti društva. Sredstva je moguće osigurati klasično, putem bankovnog kredita (koji su trenutno ograničeni uslijed mjera HNB-a), pa su česti slučajevi međusobnih pozajmica između poduzeća ili pozajmica fizičkih osoba (najčešće samih vlasnika poduzeća) trgovačkim društvima.

Pozajmice mogu biti s ugovorenom kamatom ili beskatmatne, a zajmodavac može i ne mora biti obveznik PDV-a. Zakon o PDV-u propisuje da je osnovica za obračun PDV-a obračunata kamata koja može biti ugovorena u bruto svoti pa se onda PDV izračunava iz iznosa preračunatom svotom od 18,0328 posto ili u neto svoti kad je iznos kamate osnovica na koju ide 22 posto PDV-a za sve pozajmice u kojima je ugovorena kamata veća od četiri posto godišnje. Pravilnik o PDV-u za pozajmice u kojima je ugovorena kamata niža od četiri posto godišnje propisuje da tada poreznu osnovicu čini kamata od četiri posto godišnje.

Ako je pozajmica beskatmatna, zajmodavac je dužan obračunati PDV na kamatu na osnovicu od četiri posto te ispostaviti račun R-1 koji evidentira u knjizi IRA, što proizlazi iz odredaba Zakona o PDV-u vezano na obavljene usluge bez naknade pri čemu poreznu osnovicu čini tržišna vrijednost u trenutku obavljene usluge. U

POREZNI SAVJETI

PIŠE: Ovl. rač. Dalibor Krešić
e-mail: dalibor@kre

ovom slučaju preračunato beskatmatno osnovica pr može zajm o pozajmici PDV-a s obz kreditiranj samo na obveznici kreditiranj osoba (gra sustavu PDV te visiti značenje.

Prav propisuje poduzetni kalendars i usluga u postaje s sljedeće financija o koji napla pravnih o kuna ne dužni vo